

Додаток  
до рішення 30 сесії Менської  
міської ради 8 скликання  
28 лютого 2023 року №

**Звіт про стан виконання Програми розвитку міжнародного  
співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади  
на 2022-2024 роки за 2022 рік**

З метою налагодження взаємовигідних ділових контактів, а також розвитку партнерських зв'язків Менської громади з муніципалітетами, фондами, асоціаціями інших країн, на виконання заходів визначених “Програмою розвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 9 місяців 2022 року”, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року №797 в міській раді проводиться робота щодо налагодження таких взаємозв'язків. Протягом 2022 року всі структурні підрозділи міської ради, комунальні заклади та громадськість активно співпрацювала з донорськими організаціями, фондами та асоціаціями США, Великої Британії, Польщі, Німеччини, Фінляндії, Данії, Норвегії тощо. Дана співпраця була спрямована на вирішення в першу чергу питань безпеки, інтеграції вимушено переміщених осіб, які мешкають в громаді, освітні проекти, соціальна та гуманітарна допомога мешканцям, зміцнення матеріально-технічної бази в громаді, а також реалізація спільних проектів.

З початком активних бойових дій, у співпраці з дружніми гмінами Домброва та Жиракув Республіки Польща мешканцям громади, а також інших громад області надавалася гуманітарна допомога. Так, Менська міська рада отримала від цих гмін: продукти харчування, засоби гігієни, електрообладнання, рятувальний автомобіль, автомобіль швидкої допомоги та два легкові автомобілі.

Ще один автомобіль швидкої допомоги наша громада отримала від партнерів з Великої Британії. А завдяки тристоронній співпраці між Менською громадою, Чернігівською ОВА та французькими партнерами, два нові автомобілі швидкої допомоги з'явилися в селах Бірківка та Стольне.

У співпраці із Чернігівською обласною радою, 4 громадами Чернігівщини (Мена, Сосниця, Плиски, Батурін) та 3 гмінами Польської Республіки (Жиракув, Пілзно, Бжостек) з березня по травень 2022 року відбувся конкурс “Спільна спадщина”. Нашу громаду достойно представили місцеві школярі, які завдяки гарній підготовці педагогами, зайняли почесне 2 місце.

Нами було активізовано роботу щодо розширення переліку партнерських муніципалітетів в країнах Європейського Союзу, Великої Британії та США. На сайті міської ради було зроблено розділ, на якому можна знайти основну інформацію про нашу громаду різними мовами, було проаналізовано інформацію про ряд муніципалітетів, які схожі з нашою громадою та підготовлено листи з пропозиціями щодо співпраці.

Інформацію про Менську громаду було розміщено на ресурсах unitedforua.org та cities4cities.eu, що дало можливість започаткувати нові партнерські відносини.

За період з червня до вересень 2022 року працівниками апарату Менської міської ради та латвійськими партнерами було напрацьовано проект угоди про співдружність та співпрацю між органами місцевого самоврядування. На сьогодні ради обох органів місцевого самоврядування затвердили текст угоди з муніципалітетом Олайне. Ця угода дасть можливість реалізувати важливі проекти в економічній, спортивній, освітній, культурній та інших важливих галузях економіки. В кінці року ми отримали від латвійських партнерів допомогу у вигляді трьох автомобілів, один з яких переобладнано для організації постійного підвозу допомоги нашим Захисникам. Також на завершальній стадії перемовини щодо можливостей майбутнього партнерства та співробітництва з представниками муніципалітетів з інших країн, серед яких: Чехія, Велика Британія, Німеччина та Франція.

Кошти на виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади за звітний період не виділялися.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО